
【R４】復習シート 小学校６年 算数（数と計算） 

埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 
 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 
 

 

（「数と計算」を問う問題） 

１ 次の問題に答えましょう。 
 

 （１） ８－６÷２を計算しましょう。  (２) １．３を分数になおしましょう。 

   レベル５       レベル７ 

 

 

 

 
 

 （３）２４と３２の公約数を全部求めましょう。また、最大公約数を求めましょう。 
 

レベル７  公約数                      最大公約数 

 

 

 

 
 

 （４） 次の分数を大きい順にならべましょう。 

                       レベル６ 

    ２    ２    ８    ７  

    ３    ５    ７    ９ 

 

 

 

 

 

 

 （５）２．８の１０倍の数は  ①  で、１００倍の数の  ②  です。レベル５ 

    また、   の数は  ③  で、    の数は  ④  です。 

                                   

 

 

 

復習シート 第６学年 算数 

答え 

 

答え 

 

答え 

 

答え 

① 

 

答え 

 

答え 

（大きい順に）      →      →      →      

           

 １ 
１０ 

 １ 
１００ 

 

答え 

② 

 

答え 

③ 

 

答え 

④ 
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（「数と計算」を問う問題） 

１ 次の問題に答えましょう。 
 

 （１） ８－６÷２を計算しましょう。  (２) １．３を分数になおしましょう。 

  レベル５       レベル７        

 

 

 
 

 （３）２４と３２の公約数を全部求めましょう。また、最大公約数を求めましょう。 
 

レベル７  公約数                    最大公約数 

 

 

 

 

 
 

（４） 次の分数を大きい順にならべましょう。 

                       ２         ２ 

    ２    ２    ８    ７   ３         ５ 

    ３    ５    ７    ９   ８         ７ 

                       ７         ９ 

レベル６ 

 

 

 

 

 

 

 （５）２．８の１０倍の数は  ①  で、１００倍の数の  ②  です。 

    また、   の数は  ③  で、    の数は  ④  です。 

  レベル５                                   

 

模範解答 

答え 

１、２、４、８ 
答え 

８ 
２４の約数 １、２、３、４、６、８、１２，２４ 

３２の約数 １、２、  ４、  ８、１６、３２ 

復習シート 第６学年 算数 

答え 

５ 

答え 

      または 
１３ 

１０ 

 ３ 

１０ 
１ 

答え 

① ２８ 

答え         

（大きい順に）      →      →      →      

           

 １ 
１０ 

 １ 
１００ 

 

答え 

② ２８０ 

答え 

③ ０.２８ 

答え 

④ ０.０２８ 

２ 

３ 

２ 

５ 

８ 

７ 

７ 

９ 

＝２÷３＝0.666… ＝２÷５＝0.4 

＝８÷７＝1.14… ＝７÷９＝0.777… 

１より大きいのは
８

７
 

0.5 より小さいのは
２

５
 

２

３
 と 

７

９
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２

３
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、
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９
 


